



Житель Полярных Зорей обвиняется в совершении особо тяжкого преступления



Следственным отделом по городу Кандалакша Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Полярные Зори по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.

По версии следствия, в ночь с 6 на 7 августа 2019 года мужчина, 1992 года рождения, находясь в тамбуре возле своей квартиры в одном из домов по проспекту Нивскому города Полярные Зори, нанес своей сожительнице, 1993 года рождения, множественные удары руками и ногами по голове и телу. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась в утреннее время 7 августа 2019 года. Обнаружив тело девушки, злоумышленник самостоятельно вызвал медицинских работников и правоохранительные органы.

На место происшествия незамедлительно прибыла следственно-оперативная группа во главе со следователем Следственного комитета Российской Федерации. В ходе осмотра квартиры зафиксирована обстановка, обнаружены и изъяты следы крови, отпечатков пальцев рук.



Злоумышленнику предъявлено обвинение, следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняемый дает признательные показания, мотивируя свои действия ссорой на почве ревности.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление обстоятельств произошедшего, в частности, производятся допросы свидетелей, назначен ряд судебных экспертиз.

Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

Изображения



09 Августа 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1381086>